
ADJUSTABLE STRIKER FOR INTERNAL HANDLE INSTALLATION  

INSTALLAZIONE RISCONTRO PER MANIGLIA INTERNA

ASSEMBLY INSTRUCTION

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ORIZONTAL / VERTICAL EQUA HANDLE

MANIGLIA EQUA ORIZZONTALE / VERTICALE

1)

1
2

.2
0

2
2

 -
 A

ll 
p

ic
tu

re
s 

in
 t

h
is

 d
o

cu
m

en
t 

ar
e 

fo
r 

ill
u

st
ra

ti
ve

 p
u

rp
o

se
 o

n
ly

. D
at

a 
m

ay
 c

h
an

ge
 w

it
h

o
u

t 
p

ri
o

r 
n

o
ti

ce

mth.itmth.it4

3x Ø4

1
6

.5 2
5

A 20

Gasket / guarnizione

22

2)

x2 

Ø6,3x60

F
R

A
M

E

F
R

A
M

E

O
U

T
S

ID
E

IN
S

ID
E

7

A

=
=

9
5

IN
S

ID
E

O
U

T
S

ID
E

Suggested gasket 
compression 3-5mm.

Schiacciamento consigliato 

guarnizione 3-5mm

3)

±10mm

0497
UNI-EN179-2008

37501322BB 

QR CODE

MAINTENANCE INSTRUCTIONS:

ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE:



137

1
0

5
0

137

1
0

5
0

COD
DOOR THK. 

(mm)
M6 x L

13KIT300 60 80

13KIT310 68 85

13KIT320 80 100

13KIT330 92 110

13KIT340 100 120

13KIT350 121 140

13KIT360 up to 180 200

COD
DOOR THK. 

(mm)
M6 x L

13KIT300 60 80

13KIT310 68 85

13KIT320 80 100

13KIT330 92 110

13KIT340 100 120

13KIT350 121 140

13KIT360 up to 200 200

1

ORIZONTAL HANDLE INSTALLATION 

INSTALLAZIONE MANIGLIA ORIZZONTALE  

VERTICAL HANDLE INSTALLATION 

INSTALLAZIONE MANIGLIA VERTICALE

20

2

3

1;3

1)

2)

4)

3)

5)

1)

2)

4)

3)

5)

D
O

O
R

D
O

O
R

D
O

O
R

D
O

O
R

D
O

O
R

D
O

O
R

D
O

O
R

D
O

O
R

F
R

A
M

E

F
R

A
M

E

74
7

4

AA

= =

=
=

3
0

A - A

INSIDE

OUTSIDE

7
4

=
=

INSIDE

OUTSIDE

mth.itmth.it2 3

Ø20

Ø20

GREA
SE

GREA
SE

x2 Ø3,5x19

x2

6x18x1,5 

x2 

M6x140 (13KIT121)
M6x85 (13KIT068)

x2 Ø3,5x19

x2

6x18x1,5 

x2 

M6x140 (13KIT121)
M6x85 (13KIT068)


